

Мы рисуем на асфальте

Лето — самый благоприятный период для работы с детьми по ознакомлению с природой (живой и неживой), с окружающим миром.

Для многих лето с детства — это **рисование мелками на асфальте**. В наше время ничего не изменилось. Детей тянет рисовать мелками на асфальте. Большинство работ — картин на асфальте, получаются коллективными. Причем дети начинают рисовать каждый свой рисунок. Уже в процессе рисования, обсуждая между собой каждый свой рисунок, у детей интереснейшим способом получается один общий сюжет. Асфальт для них в этот момент становится большим полотном для их творчества, воображения которому нет конца. Это прекрасно, воображению детей нет предела.

Лето. Наверное самое любимое время года у детей. Большую часть они проводят на свежем воздухе. Чем же можно заниматься на прогулке? Это и спортивные игры, музыкальные занятия и, конечно же, рисование мелками на асфальте. Дети рисуют все, что видят вокруг. После затяжных дождей так хочется солнышка. С детьми младшей группы мы решили позвать солнышко и нарисовать его, цветы, траву. Вот что получилось.

